

Znak postępowania: 01/WAR/NJR/FEPD/2024

Białostocka Fundacja Kształcenia Kadr
Ul. Spółdzielcza 8
15-441 Białystok**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Usługi warsztatów dla kobiet w ramach projektu „Najważniejsza jest RODZINA – subregionalny program wsparcia kobiet i rodziców w zakresie aktywności zawodowej oraz godzenia życia zawodowego i rodzinnego” (nr Projektu FEPD.07.02-IP.01-0035/23)” wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuje poniżej:

Pytanie 1

„1. Realizację projektu chcielibyśmy podjąć we współpracy dwóch równorzędnych podmiotów – w charakterze konsorcjum. Możemy na potrzeby realizacji projektu ustanowić pełnomocnika, który będzie reprezentował nas w postępowaniu i podpisania umowy. Czy to wystarczająca formuła i czy potrzebujemy w takim wypadku dodatkowe dokumenty poświadczające współpracę?”

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ, Informacje ogólne, punkt 2. Wykonawcy/podwykonawcy/podmioty trzecie udostępniające wykonawcy swój potencjał, podpunkt e.:

„e) Wykonawcy mogą wspólnie ubiegać się o udzielenie zamówienia.

W takim przypadku:

- Wykonawcy występujący wspólnie są zobowiązani do ustanowienia pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu albo do reprezentowania ich w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie przedmiotowego zamówienia publicznego.
- Wszelka korespondencja będzie prowadzona przez zamawiającego wyłącznie z pełnomocnikiem.”

Opis wymagań również znajduje się w dokumencie SWZ w pkt 9 Rozdział II – Dokumenty składane razem z ofertą

„Oświadczenie składają **odrębnie**:

- wykonawca/każdy spośród wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia. W takim przypadku oświadczenie potwierdza brak podstaw wykluczenia wykonawcy oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu w zakresie, w jakim każdy z wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu;
- podmiot trzeci, na którego potencjał powołuje się wykonawca celem potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu. W takim przypadku oświadczenie potwierdza brak podstaw wykluczenia podmiotu oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu w zakresie, w jakim podmiot udostępnia swoje zasoby wykonawcy;
- podwykonawcy, na których zasobach wykonawca nie polega przy wykazywaniu spełnienia warunków udziału w postępowaniu. W takim przypadku oświadczenie potwierdza brak podstaw wykluczenia podwykonawcy (jeżeli zamawiający weryfikuje podstawy wykluczenia w odniesieniu do podwykonawcy).”

„Do oferty wykonawca załącza również: (wybrać odpowiednie)

a) Pełnomocnictwo

- Gdy umocowanie osoby składającej ofertę nie wynika z dokumentów rejestrowych, wykonawca, który składa ofertę za pośrednictwem pełnomocnika, powinien dołączyć do oferty dokument pełnomocnictwa obejmujący swym zakresem umocowanie do złożenia oferty lub do złożenia oferty i podpisania umowy.
- W przypadku wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia wykonawcy zobowiązani są do ustanowienia pełnomocnika. Dokument pełnomocnictwa, z treści którego będzie wynikało umocowanie do reprezentowania w postępowaniu o udzielenie zamówienia tych wykonawców należy załączyć do oferty. Pełnomocnictwo powinno być załączone do oferty i powinno zawierać w szczególności wskazanie:
 - postępowania o zamówienie publiczne, którego dotyczy,
 - wszystkich wykonawców ubiegających się wspólnie o udzielenie zamówienia wymienionych z nazwy z określeniem adresu siedziby,
 - ustanowionego pełnomocnika oraz zakresu jego umocowania.

Wymagana forma:

Pełnomocnictwo przekazuje się w postaci elektronicznej i opatruje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym.

W przypadku gdy zostały sporządzone jako dokument w postaci papierowej i opatrzone własnoręcznym podpisem, przekazuje się cyfrowe odwzorowanie tego dokumentu opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym, poświadczające zgodność cyfrowego odwzorowania z dokumentem w postaci papierowej. Przez cyfrowe odwzorowanie, rozumieć dokument elektroniczny będący kopią elektroniczną treści zapisanej w postaci papierowej, umożliwiającą zapoznanie się z tą treścią i jej zrozumienie, bez konieczności bezpośredniego dostępu do oryginału.

Poświadczenia zgodności cyfrowego odwzorowania z dokumentem w postaci papierowej dokonuje odpowiednio wykonawca, wykonawca wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, podmiot udostępniający zasoby lub podwykonawca, w zakresie dokumentów potwierdzających umocowanie do reprezentowania, które każdego z nich dotyczyć lub notariusz.

b) Oświadczenie wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia

- Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, spośród których tylko jeden spełnia warunek dotyczący uprawnień, są zobowiązani dołączyć do oferty oświadczenie, z którego wynika, które roboty budowlane, dostawy lub usługi wykonają poszczególni wykonawcy.
- Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia mogą polegać na zdolnościach tych z wykonawców, którzy wykonują roboty budowlane lub usługi, do realizacji których te zdolności są wymagane. W takiej sytuacji wykonawcy są zobowiązani dołączyć do oferty oświadczenie, z którego wynika, które roboty budowlane, dostawy lub usługi wykonają poszczególni wykonawcy.

Wymagana forma:

Wykonawcy składają oświadczenia w formie elektronicznej lub w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem zaufanym, lub podpisem osobistym osoby upoważnionej do reprezentowania wykonawców zgodnie z formą reprezentacji określoną w dokumencie rejestrowym właściwym dla formy organizacyjnej lub innym dokumencie.

W przypadku gdy oświadczenie zostało sporządzone jako dokument w postaci papierowej i opatrzone własnoręcznym podpisem, przekazuje się cyfrowe odwzorowanie tego dokumentu opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, a w przypadku postępowań lub konkursów, o wartości mniejszej niż progi unijne, kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym, poświadczającym zgodność cyfrowego odwzorowania z dokumentem w postaci papierowej.

Poświadczenia zgodności cyfrowego odwzorowania z dokumentem w postaci papierowej, dokonuje odpowiednio wykonawca lub wykonawca wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia Lub notariusz. „

Pytanie 2

„2. Pytanie czy w tym przypadku musimy spełniać rozłącznie kryteria dotyczące doświadczenia? Nie występujemy w charakterze podwykonawcy, ale raczej jako konsorcjum w celu realizacji warsztatów.”

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ, II. Wymagania stawiane wykonawcy 1. Przedmiot zamówienia, punkt 7. Informacja o warunkach udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia, podpunkt 4):

„4) zdolności technicznej

lub zawodowej:

a. Zamawiający oceniając zdolność techniczną lub zawodową Wykonawcy w ramach zamówienia, będzie brał pod uwagę:

i. doświadczenie Wykonawcy. Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności przez Wykonawcę jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych, również wykonuje usługę lub usługi polegające na przeszkoleniu co najmniej 50 osób z zakresów tematycznych wskazanych w zamówieniu.

ii. doświadczenie Wykonawcy. Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże, że dysponuje zespołem minimum 2 trenerów/coachów/mentorów, z których każdy posiada certyfikat/zaświadczenie/dyplom ukończenia szkolenia/kursu/studio w podyplomowych trenerskich/coachingowych/mentorskich w wymiarze minimum 40 godzin.

W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia Zamawiający uzna ww. warunki za spełnione jeżeli będzie go spełniał samodzielnie co najmniej jeden z Wykonawców.

Weryfikacja spełnienia warunku udziału w postępowaniu będzie dokonana na podstawie oświadczenia o spełnieniu warunków założonym na załączniku nr 3 do SWZ.

Pytanie 3

„3. Preferowany harmonogram i rozkład zajęć. W SWZ wskazują Państwo na 2 ścieżki prowadzenia zajęć (kobiety pracujące i bezrobotne). Czy zajęcia powinny być prowadzone rozłącznie dla dwóch oddzielnych grup? Pytanie również o harmonogram zajęć. Czy możliwe jest prowadzenie jednego warsztatu przez cały dzień (8 h)? Ze względu na dostępność trenerów byłaby to dla nas najkorzystniejsza formuła.”

Odpowiedź:

Zgodnie z zał. 1 do SWZ - Opisem przedmiotu zamówienia, punkt 1 i 2.

„Wykonawca w ramach każdego warsztatu zobowiązany jest:

1. Opracować zintegrowaną koncepcję realizacji każdego z 3 warsztatów uwzględniającą 2 ścieżki wsparcia, rozumiane jako dwie zintegrowane koncepcje realizacji cyklu warsztatów. Dla każdej z tych koncepcji Wykonawca opracuje opis celu w edukacyjnych warsztatach, szczegółowe pro-gramy zajęć z opisem metod prowadzenia zajęć powiązanych z celem cyklu warsztatu i celem projektu w ramach przewidzianej długości zajęć. Do każdego programu Wykonawca proponuje projekt co najmniej 3 slajdów z prezentacją treści niezbędnych do przeprowadzenia warsztatów zgodnie z zaproponowaną metodą prowadzenia zajęć.

Koncepcja realizacji warsztatów stanowi integralną część oferty Wykonawcy.

W przypadku braku koncepcji realizacji warsztatów oferta Wykonawcy podlega odrzuceniu w całości.

2. Zorganizować i przeprowadzić warsztaty zgodnie z programem oraz przedstawioną w ofercie koncepcją realizacji warsztatów, po jej zaakceptowaniu przez Zamawiającego. Zamawiający zastrzega sobie prawo wniesienia uwag, korekt i zmian do przedstawionej koncepcji realizacji warsztatów, jeżeli wymagać tego będą cele projektu lub zidentyfikowane przez Zamawiającego potrzeby uczestniczek.”

Zgodnie z SWZ, część III. Informacje o przebiegu postępowania, Punkt 4. Opis kryteriów oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny ofert, podpunkt 1.

„Kryterium K: Koncepcja realizacji szkoleń (30% wagi oceny).

1) Obowiązkiem Wykonawcy jest przedstawienie Koncepcji realizacji warsztatów, która będzie podlegała ocenie przez Komisję powołaną przez Zamawiającego.

2) Wykonawca zobowiązany jest opracować zintegrowaną koncepcję realizacji każdego z 3 warsztatów dla dwóch grup uczestniczek – pracujących i nie pracujących – łącznie 2 ścieżki wsparcia, rozumiane jako dwie zintegrowane koncepcje realizacji cyklu warsztatów.

3) Wykonawca powinien być gotowy do realizacji warsztatów w dni powszednie lub w soboty, w zależności do potrzeb uczestniczek oraz realizacji jednego warsztatu w dwóch częściach (w ramach 2 spotkań) popołudniami. Możliwość tę powinna uwzględniać koncepcja realizacji warsztatów, w szczególności dobór długości trwania modułów/części jednego warsztatu.”

Pytanie 4

„4. Czy Państwo odpowiadają za marketing i rekrutację kobiet do projektu?”

Odpowiedź:

Zgodnie z zał. nr 1 do SWZ - Opisem przedmiotu zamówienia, punkt 8.

„Zamawiający przekazuje Wykonawcy (drogą elektroniczną) zapotrzebowanie na przeprowadzenie warsztatu wraz z imienną listą uczestniczek warsztatu na minimum 5 dni roboczych przed terminem zajęć. Wykonawca jest zobowiązany poinformować wszystkie uczestniczki warsztatu znajdujące się na liście przekazanej przez Zamawiającego, o planowanym terminie rozpoczęcia realizacji warsztatu i pozostawać w kontakcie z uczestniczkami warsztatu w trakcie jego realizacji.”

Z upoważnienia

Karolina Matyszewska-Marczukiewicz

/podpisano elektronicznie/